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KomaHaa nony4vaetr JUCT C 3aAQHUEM.
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Il amarn. « Teopemu4ecKuu»

1 KomaHAaa

1. Kakue uucna
Ha3blBaKoTCA
HaTyparibHbIMU?

2. CKONbKO CaHTUMETpPOB B
OoA4HOM meTpe?

3. CchopmynupoBaTtb
nepemecTuTeribHoOe
CBOMCTBO CIIOXKE€HMUS.

4. Kak y3HaTb, Ha CKOJIbKO
OAHO Yucno 6onbLue unum
MeHbLue apyroro?

5. CpopmynupoBaTtb
CBOWMCTBO HYNA Npun
BblYUTaHUM.

6. YTo 3HAUNT pewnTb
ypaBHeHue?

7. Kak HauTv Heu3BecTHoOe

BLBUTREMEALIN NpPaBUNbMBEMEFBET KOMaHaa nolfpuMes? 1
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2 KOMaHAga

1. HazoBuTe camoe
ManeHbKoe HaTypalsibHoe
yucno.

2.CKONbKO MUNINIUMETPOB
B OAHOM caHTumMeTpe?

3. CchopmynupoBatb
co4yeTtaTeribHOe CBOUCTBO
CNOXeHus.

4. CcpopmynupoBaTtb
CBOWMCTBO BblYUTaHUA
CYMMbI U3 YMcna.

5. ChopmynupoBaTtb
onpeneneHue ypaBHeHuUs.

6. Kak HauTm Hen3BecTHoOe
yMeHbllaemoe?

7. Kak HanTM Hen3BeCTHbIN
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3 KomaHAaa

1. Ha3BaTb Bce undpbl.

2. CKOnbKo MeTpoB B
OQHOM KunomeTtpe?

3. CchopmynupoBatb
CBOMCTBO HYIA Npu
CNOXeHuw.

4. CchopmynupoBaTtb
CBOWCTBO BblYUTaHUA
yucrna M3 CyMmMmbl.

5. YTo TaKkoe KopeHb
ypaBHeHuUaA?

6. Kak HauT Hen3BecTHOe

cnaraemoe?

7. Kak HanTm Hen3BecTHoe
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PewuTb ypasHeHue.
3a Kaxaoe NpasuUsbHO pelseHHoe ypasHeHue
KomaHaa nonydaer 1 6ann.

IV aman. « BOHycC»

Yuaumecs, pewmslume CBOE ypasHeHUe paHblue,

MOryT 3apaboTaTb AONONHUTenNbHbIe 6annet,

BbINOJTHUB AONOJNTHUTESIbHbIE 3aAaHUA.

3a Kaxaoe NpasusibHO pelleHHoe 3aaaHue
KomaHaa nonydaer 1 6ann.
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»CronbKko UsetoB byaeT B Kpyre,
CTOJIbKO pa3 NOAHUMEM PYKM.

= A-sinB-sinC _xt y=1 (x+,
% . {(= 25 + 45 Winy)< 2

x=70

2 x
(¢

y?



TTpucenaem cronbko pas,
ckonbko 6aboyek y Hac.




CKONMbKO esnioueKk 3eneHbIX,
CTONbKO cAesniaemM HAKMOHOB. -




V atan. «[ onosonomka»
1) B sbIpaxeHuu 4+32:8+4*3 \
/ l pacctasbTe CKObKU Tak, 4YTOOLI B
pe3ynbTare MNOMYYUNOCh:
a) 28;
6) Kak MOXHO 6onblee YUCNo;
B) KGK MOXHO MeHblliee YUCIo.

+" 2) Haliaute pecaTtb HATYPANbHBIX
T yucen, cymma u  npoussepeHue o
- kotopbix pasHbr 20. oxs
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